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нових реактивних дронів росіян
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Зараз для боротьби з "Геранями" Україна застосовує цілу низку засобів.

Наразі окупанти переважно використовують для ударів дрон "Герань-2" / фото УНІАН
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Реактивні дрони росіян
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Безпілотник під назвою "Герань-2", аналогічний іранським "Шахедам", є найбільш часто

використовуваним росіянами для ударів по Україні.

Але Україна, як пише Business Insider (BI), вже кілька місяців очікує, що Росія значно

розширить виробництво та використання реактивних безпілотників, з якими українська

система ППО ледве зможе впоратися у великих масштабах. Це може бути "Герань-3" –

безпілотник, здатний розвивати швидкість понад 330 км/год. Пізніша версія з більш

потужним двигуном і укороченим носом, "Герань-4", яка, за даними української розвідки,

розвиває швидкість понад 480 км/год.

Видання зазначило, що зараз для боротьби з "Геранями" Україна використовує комбінацію

засобів радіоелектронної боротьби, мобільних вогневих груп, ракет-перехоплювачів і

безпілотників-перехоплювачів.

Саме безпілотники-перехоплювачі стали дуже важливою силою в системі протиповітряної

оборони. Але навіть для них максимальна швидкість турбореактивних "Гераней" може

виявитися складним завданням.

"Найвища швидкість, коли-небудь зафіксована для безпілотників-перехоплювачів, становить

656 км/год, але вона була досягнута ними під час польоту по прямій траєкторії і без

вибухівки", - написало видання.

4 червня головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський попередив, що Росія планує

використовувати реактивні безпілотники як основний засіб нанесення ударів по Україні.

"Агресор планує довести частку реактивних ударних дронів до 50%. Це ставить нові виклики,

що вимагають своєчасної реакції", – зазначив він.

А 5 червня Ігор Романенко – засновник Благодійного фонду "Закриємо небо України",

генерал-лейтенант, колишній заступник начальника Генштабу ЗСУ висловив думку, що плани

Росії щодо нарощування кількості реактивних БПЛА загрожують Україні тим, що проти них

складно працювати дронами-перехоплювачами.

Україна завдасть удару по Білорусі, якщо звідти на нас полетять "Шахеди", – Флеш

Більше половини ракет були балістичними: Ігнат розкрив особливості нічного удару

росіян

Дрони змінюють фронт: артилерія РФ на Олександрівському напрямку практично не

працює, – офіцер

дрони війна в Україні
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17:49 Експерти назвали 12 несподіваних
способів використання солі в побуті

17:32 Росіяни дедалі частіше бомблять
себе авіабомбами: британська розвідка
розкрила причини

17:10 7 червня: яке церковне свято
сьогодні, що зробити по господарству для
благополуччя в домі

17:03 Загарбники активно тиснуть біля
Лиману та шукають, з якого боку ще б
зайти, - Трегубов

17:03 Будуть блищати, як нові: найкращі
способи очищення хромованих поверхонь

17:00 Названо 10 головних смартфонів
2026 року: від бюджетних моделей до
флагманів

17:00 Гороскоп на 7 червня: Козерогам -
важлива розмова, Тельцям - радощі

16:44 Літають майже як ракети: BI розкрив
загрозу нових реактивних дронів росіян

16:41 Білорусь повністю повернули до
міжнародного велоспорту, а для росіян
послабили обмеження

16:17 Скандал з підрозділом на честь
УПА: міністр оборони Польщі зустрівся з
Будановим

16:17 7 літніх овочів, якими обов’язково
варто запастися до кінця сезону

16:07 Цукор у натуральних соках
поводиться інакше, ніж у популярних
напоях, – дослідження

16:05 У Німеччині вигадали новий вид
громадського транспорту: що з ним стало

15:59 В Україні почали масово знижувати
ціни на популярний салатний овоч: скільки
коштує кілограм

15:47 Як швидко і назавжди позбутися
тарганів: секрет лише один

15:42 В Італії підлітки виявили під своєю
школою розкішний 1800-річний римський
будинок

15:35 В Англії чоловік прямо посеред поля
знайшов унікальний давньоримський
перстень

15:27 Вибухають ракети і
боєприпаси: військові розкрили деталі
операції "Кронштадт 2.0"

15:24 Ухилянтів, які втекли "через Тису"
можуть повернути в Україну, - експерт

15:19 Повне сонячне затемнення
покажуть онлайн: де подивитися пряму
трансляцію

14:56 "Пишаюся": наречений-воїн Соломії
Вітвіцької публічно звернувся до неї

14:48 Українці активно виїжджають з
Польщі, однак після повернення на них
чекають проблеми, - ЗМІ

14:28 "Привид лісу" ожив: у Кенії
зафіксували антилопу, яку не бачили
роками

14:25 Як Ultra, але компактніше: інсайдери
розповіли про новий Samsung Galaxy S27
Pro

14:13 Французькі Rafale перехопили шість
військових літаків РФ над Балтійським
морем

14:11 Команду Усика покинули його
тренер і менеджер: колишній промоутер
українця назвав причину

13:55 "Його турбувала саме ця думка":
Шерон Стоун зізналася, через що
розлучилася з чоловіком

13:35 Навіщо люди кладуть монету на Wi-
Fi-роутер: експерти перевірили вірусний
лайфхак

13:31 4 дати народження людей, які
набувають мудрості у зрілому віці

13:27 Чому хліб швидко псується і як один
простий трюк може це змінити: відповідь
експертів

13:16 Серце гренландської акули б'ється
століттями: вчені зрозуміли, в чому секрет

13:15 Сибіга: Путін відмовився від
переговорів, втративши шанс вийти з
провальної для нього війни

13:00 Скільки годин варто спати на добу
відповідно до свого віку: експерти назвали
точні цифри

12:55 "Безжальний" лайфхак: чому
садівники знищують половину плодів
персиків

12:40 Гордон показав фото з Зібровим та
Білоножком, яке зроблене 27 років тому:
який вигляд вони мали

12:35 Експерти знайшли найкращий
браузер для смартфонів Android, і це не
Chrome

12:24 Популярні таблетки від болю
можуть шкодити вашому здоровʼю: про що
йдеться

12:22 Путін провів "дружню" зустріч зі
Шредером

12:19 На найгарячіших напрямках півдня
Росія вже зосередила понад 140 тисяч
солдатів, - Сирський

12:02 Саліванчук публічно заговорила про
колишнього чоловіка-нардепа

12:00 Часникові стрілки не викидаю - це
цінний делікатес: 10 способів їх
приготувати

11:46 Екскомандувач британської армії:
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Мобілізація 50+ з 1 червня . Чи може ТЦК зняти бронь

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Новини Одеси .

Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Дніпра . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Харкова .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Гірські надбавки до пенсії . Тарифи на газ .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Укрзалізниця . Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Біткоіни-курс .

Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Чи потрібно зливати перший бульон . Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу .

Як привабити їжака на ділянку . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Де краще тримати яйця у будинку

Яке сьогодні свято . Календар постів у 2026 році . Церковне свято 7 червня . Церковний календар на червень 2026 .

Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 5 червня . Церковне свято 6 червня

Lite . Рецепт . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія

Сад-город . Як швидко позбутися мурашника на ділянці . Як вилікувати кабачки від борошнистої роси .

Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах . Як позбутися личинок хруща . Що посадити поруч із трояндами від попелиці .

Чим обробити яблуні влітку . Чим обприскати яблуню у червні . Чим обприскати полуницю від довгоносика .

Як зробити прискорювач для компосту . Як позбутися павутинного кліща . Навіщо сипати соду під помідори .

Чим підгодувати смородину на початку червня . Чим обприскати троянди від чорної плямистості .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Як треба прищипувати огірки у червні

Рецепти . Як готувати часникові стрілки . Сирне печиво . Куряче філе в духовці як буженина . Забутий радянський рецепт заварного крему .

Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Окрошка "По-царськи"

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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